Параметры системы с очередями.

	Основной
	1 сервер
	Множество…

	Q = (Tq
	( = (TS
	( =  (TS / N

	( = (T(
	q = ( + (
	q = ( + Nq

	Tq = T( + TS
	
	u = (TS = (N


Определение параметров системы с одним сервером (М/М/1)

q = (/(1-();        ( = (2/(1-()

Tq = TS/(1-();    T( = (TS/(1-()

(q = ((/(1-();    (Tq = Tq/(1-()

Pr [Q=N] = (1-() (N
Pr [Q(N] = ( (1-() (
Pr [TQ((] = 1-e-(1-()t/T
mTq(r) = Tq ln100/(100-r)

mT((r) = T( ln100(/(100-r)

Определение параметров системы с множеством серверов

	  K = ((I=0; N-1) (N()i/I!   /   ((I=0; N) (N()i/I!
	  (( = 1/ (1-() * ((C((1+(-C()

	  q = C(/(1-() + N(
	  Pr [T(=t] = Ce-N(1-()t / Tq

	  Tq = C/N * TS/(1-() + TS
	  Td = TS / N(1-()

	  T( = C/N * TS/(1-()
	  ( = C * ( / (1-()

	  (Tq = TS/N(1-() * ((C(2-C)+N2(1-()2)
	  mT( = TS/N(1-() ln 100C/(100-r)


( - Средняя скорость поступления элем-в данных в систему (элем/с)

Тs - Среднее время обслуживания поступивших элементов (в сек.) 

(Ts - Стандартное отклонение во времени обслуж-я элемента (в сек.)

( - Утилизация сервера при обслуживании 

u - Интенсивность трафика

Q - Общее количество элементов данных в системе

q - Среднее количество элементов данных в системе

tq - Время, которое элементы данных проводят в системе (в сек.)

Tq - Среднее время, которое элем. данных проводят в системе (в сек.)

(q - Стандартное отклонение q 

(Tq - Стандартное отклонение Tq (в секундах)
( - Среднее кол-во элем. дан., ожидающих обслуживания в очереди

T( - Среднее время, которое элем. данных ожидают обслуж-я (в сек.)
Td – Ср. вр. ожидания обслуж-я для элем-в данных, находившихся в оч.
(( - Стандартное отклонение (
N - Число серверов
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